

Поджигатели Центрального парка в Красноярске попали на камеры видеонаблюдения

16 марта в Центральном парке Красноярска сгорели комнаты смеха, страха, выставку восковых фигур и подсобное здание. Поджигатели попали в поле зрения камер видеонаблюдения. Об этом рассказали в дирекции парка.

По словам руководства, в парк после обхода охранника проникли четверо людей, у которых были с собой канистры с бензином, облили здания и подожгли. Материалы с камера переданы в полицию, началось расследование.

А буквально накануне происшествия арендатор Центрального парка Даниил Бriman провел встречу с прессой, на которой жаловался на якобы давление со стороны властей, требующих освободить парк.

Ранее, во время прямой линии с красноярцами, мэр города Сергей Еремин также упоминал Центральный парк: он заявил, что «в том состоянии, в котором он сейчас находится, он, конечно, не удовлетворяет запросам современного города». При этом Еремин заявил, что парк должен остаться в собственности муниципалитета, несмотря на то, что арендаторы уже несколько лет пытаются его приватизировать.

Предприниматели, арендующие парк, утверждают, что без перевода в частную собственность реконструировать его невозможно, и реализовать проект, утвержденный мэрией еще 15 лет назад, не получится. Тем более, что в 2008 году парку присвоили статус памятного места, и теперь они не могут ничего сносить и строить. Но, несмотря на противоречия с властями, дирекция парка надеется, что поджигатели будут в скором времени пойманы и наказаны.

Сгоревший музей
восковых фигур в
Центральном парке

Новости Красноярского края - в
Вайбере. Только эксклюзив!
Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Алина Саратова
© Babr24.com

ПРОИСШЕСТВИЯ, РАССЛЕДОВАНИЯ, КРАСНОЯРСК

10452

17.03.2018, 11:19

1179

URL: <https://babr24.com/?ADE=174342> Bytes: 2227 / 1494

[Версия для печати](#)

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская



Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)